

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA



Criada pela portaria nº 97.000 de 21.10.1988 - D.O.U de 24/10/1988 Reconhecida como Instituição Comunitária de Ensino Superior pela portaria 784 de 08.08.2013 - D.O.U de 19/12/2014

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

EDITAL Nº39/2022 — Adendo Nº 01 Homologação da inscrição do processo seletivo colaborador

A Presidente da Fundação Universidade de Cruz Alta, Professora Ma. Luísa Cristina Carpovinski Pieniz, e o Pró-Reitor de Administração da Universidade de Cruz Alta, Professor Me. José Ricardo Libardoni dos Santos, no uso de suas atribuições, tornam público o presente Adendo Nº 01 do Edital Nº 39/2022, de 1º de julho de 2022, que trata da homologação das inscrições para o processo de seleção de colaboradores.

I - Homologação das Inscrições:

- 1.1. Técnico Científico I:
- 1.1.1. Cargo: Técnico de Núcleo Pedagógico Controle e Registro de Carga Horária e de Disciplinas 01 vaga.

	Nome do Candidato(a)	Situação
01	Márcio Renan Ungaro	Homologado

Cruz Alta, 08 de julho de 2022.

Luísa Cristina Carpovinski Pieniz Presidente Fundação Universidade de Cruz Alta José Ricardo Libardoni dos Santos Pró-Reitor de Administração Universidade de Cruz Alta

